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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/03/2010

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

PRESIDENTE (Pedro Wilson) - Leitura de Ato da Presidência sobre a criação

de Comissão Especial destinada ao exame do Projeto de Lei nº 5.332, de 2009.

PAES DE LIRA (Bloco/PTC, SP) -  Contrariedade à decisão da Presidência

sobre a Questão de Ordem nº 611, de 2010, de autoria do orador, a respeito da

retirada de pauta da Proposta de Emenda à Constituição nº 300, de 2008, referente

à criação do piso salarial nacional de policiais e bombeiros militares.

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP - Como Líder) - Importância do estabelecimento de

acordo sobre a criação do piso salarial nacional de policiais e bombeiros militares.

Críticas à atuação dos partidos oposicionistas. Elevado índice de aprovação do

Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

PAULO RUBEM SANTIAGO (PDT, PE - Como Líder) - Encaminhamento ao

orador, por associações de moradores de comunidades rurais, de carta-denúncia a

respeito de intimidações feitas pela Companhia de Desenvolvimento dos Vales do

São Francisco e do Parnaíba — CODEVASF, para desapropriação de suas terras,

com vistas à implantação do Projeto de Irrigação Pontal Norte no Município de

Petrolina, Estado de Pernambuco.

PAES DE LIRA (Bloco/PTC, SP - Pela ordem) - Contradição entre a

Resolução nº 23.219, de 2010, do Tribunal Superior Eleitoral, sobre a instalação de

seções eleitorais especiais em estabelecimentos penais e em unidades de

internação de adolescentes, para a garantia do voto aos detentos, e o impedimento

do exercício do voto aos policiais em serviço nas seções eleitorais.
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LUIZ COUTO (PT, PB) - Artigos Pedofilia, O Mal que Assola o Mundo, de

autoria de Lauro Monteiro, e Pedofilia, Adoecimento e Crime, de autoria de Eva T.

Silveira Faleiros e Lis Célia Arantes Radicchi, publicados pela revista jurídica

Consulex. Necessidade de união de esforços entre entidades civis e governamentais

para combate à pedofilia no País.

CAPITÃO ASSUMÇÃO (Bloco/PSB, ES - Pela ordem) - Descaso do

Governador do Estado do Espírito Santo, Paulo Hartung, com a situação da área de

segurança pública.

ANTONIO FEIJÃO (Bloco/PTC, AP - Pela ordem) - Omissão da

Superintendência Regional do INCRA no Amapá em relação à logística para a

comercialização dos produtos oriundos de assentamentos rurais.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ - Pela ordem) - Realização de ato público contra a

redistribuição de royalties de petróleo no Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Comemoração do aniversário

natalício de Padre Cícero Romão Batista, no Município de Juazeiro do Norte, Estado

do Ceará. Expectativa de beatificação do sacerdote.

PEDRO WILSON (PT, GO) - Visita da Ministra-Chefe da Casa Civil, Dilma

Rousseff, aos Municípios de Itumbiara, Estado de Goiás, de Uberlândia e Uberaba

para inauguração de obras do Programa de Aceleração do Crescimento — PAC.

Relatório sobre o III Encontro e I Seminário de Políticas Públicas para o Território

Kalunga, elaborado pelas Comissões de Legislação Participativa, de Direitos

Humanos e Minorias e de Educação e Cultura. Documento intitulado Projeto Vidas

— Viagem Interativa de Arquitetura Social. Inauguração pelo Prefeito de Goiânia, Íris

Rezende, de trecho da Avenida Leste-Oeste. Saudações às mulheres brasileiras.

Transcurso do Dia Mundial da Água. Comemoração dos aniversários de sagração

episcopal do Bispo Waldemar Passini Dalbellor e do Arcebispo Washington Cruz.

Realização de audiência pública no Município de Hidrolândia para debate da

poluição do córrego Santo Antônio das Grimpas.
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FERNANDO MARRONI (PT, RS - Pela ordem) - Empenho do orador no

pedido de prorrogação do pagamento de seguro-desemprego a pescadores

artesanais da região da Lagoa dos Patos, no Estado do Rio Grande do Sul.

GERALDO PUDIM (PR, RJ - Pela ordem) - Realização de ato público contra a

redistribuição de royalties de petróleo, no Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro.

PEPE VARGAS (PT, RS) - Imediata aprovação pela Casa do projeto de lei

sobre a extinção do fator previdenciário. Artigo sobre o tema, de autoria do Diretor

de Documentação do Departamento Intersindical de Assessoria Parlamentar,

Antônio Augusto de Queiroz.

FRANCISCO PRACIANO (PT, AM) - Urgente necessidade de votação, pela

Casa, de projetos relativos ao combate à corrupção. Críticas a projeto de lei

apresentado pelo Deputado Paulo Maluf sobre restrições à apresentação de ações

populares.

CAPITÃO ASSUMÇÃO (Bloco/PSB, ES) - Realização da Assembleia Geral

Unificada dos Trabalhadores de Segurança Pública do Brasil, no Auditório Nereu

Ramos da Câmara dos Deputados. Urgente votação da Proposta de Emenda à

Constituição nº 300, de 2008, sobre a criação do piso salarial nacional de policiais e

bombeiros militares.

JOSÉ FERNANDO APARECIDO DE OLIVEIRA (PV, MG) - Transcurso do 25º

aniversário de criação do Ministério da Cultura. Avaliação de políticas culturais

implantadas no País. Congratulações ao Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, ao

Ministro da Cultura, Juca Ferreira, e aos ex-Ministros da Pasta Aluísio Pimenta e

Gilberto Gil.

PAES LANDIM (PTB, PI. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Realização no País de manifestações em defesa da implantação do piso salarial

nacional dos profissionais do magistério da educação básica. Importância dos

trabalhos desenvolvidos pelo educador Anísio Teixeira. (Discurso a ser publicado na

Sessão nº 068, de 09/04/10.)
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PAES DE LIRA (Bloco/PTC, SP) - Protesto contra a decisão do Colégio de

Líderes de adiamento da votação de requerimentos de destaques oferecidos à

Proposta de Emenda à Constituição nº 300, de 2008, sobre a criação do piso salarial

nacional de policiais e bombeiros militares.

ANTONIO FEIJÃO (Bloco/PTC, AP) - Ocorrência de confronto armado entre

brasileiros e a guarda da Guiana Francesa, no Município de Oiapoque, Estado do

Amapá. Urgente necessidade de criação de alternativas para o desenvolvimento

econômico da região.

FERNANDO MARRONI (PT, RS) - Êxito das políticas socioeconômicas do

Governo Federal. Elevado índice de popularidade do Presidente Luiz Inácio Lula da

Silva. Regozijo com o desempenho da Ministra-Chefe da Casa Civil, Dilma Rousseff,

em pesquisas de intenção de voto para a Presidência da República.

JOÃO PAULO CUNHA (PT, SP - Pela ordem) - Visita à Casa de caravana do

Município de Carapicuíba, Estado de São Paulo. Viagem do Presidente Luiz Inácio

Lula da Silva ao Oriente Médio.

JOÃO DADO (PDT, SP) - Reação da comunidade do Município de Bom Jesus

dos Perdões contra a criação do Parque Estadual de Itapetinga, no Estado de São

Paulo.

SILVIO TORRES (PSDB, SP) - Transcurso do 145º aniversário de fundação

do Município de São José do Rio Pardo, Estado de São Paulo.

V - GRANDE EXPEDIENTE

HOMERO PEREIRA (PR, MT) - Excelência da administração do Governador

do Estado de Mato Grosso, Blairo Maggi. Dificuldades enfrentadas pelos produtores

rurais mato-grossenses. Alto custo da produção agrícola brasileira, motivado pela

precariedade da infraestrutura de transportes. Entraves causados ao
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desenvolvimento da agricultura pela legislação ambiental brasileira. Construção da

Ferrovia de Integração do Centro-Oeste.

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP - Pela ordem) - Expectativa

quanto à votação pela Casa do projeto de lei sobre o impedimento da candidatura de

políticos condenados pela Justiça, o chamado Projeto Ficha Limpa.

FLÁVIO DINO (Bloco/PCdoB, MA) - Apoio ao projeto de lei de iniciativa

popular sobre o impedimento da candidatura de políticos condenados pela Justiça, o

chamado Projeto Ficha Limpa. Anúncio de apresentação de emendas à matéria.

Rejeição pela Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania de projeto oriundo

do Poder Executivo sobre o funcionamento do Poder Judiciário. Discordância da

proposta de autoria do Deputado Paulo Maluf acerca de instituição de sanção

pecuniária a magistrados e a membros do Ministério Público. Defesa da

especialização de órgãos judiciários. Elaboração pelo orador de parecer à proposta

de emenda à Constituição sobre a criação de Tribunal destinado ao julgamento de

crimes contra a administração pública.

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Transcurso do 50º aniversário

de fundação de Brasília, Distrito Federal. Homenagem ao engenheiro e poeta

Joaquim Maria Moreira Cardozo. Publicação do livro Forma Estática; Forma Estética

— Ensaios de Joaquim Cardozo sobre Arquitetura e Engenharia.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Apoio a movimentos grevistas de setores da

administração pública e da iniciativa privada, no Estado da Paraíba. Desistência,

pelo Deputado José Eduardo Cardozo, da candidatura à reeleição. Denúncia de

corrupção eleitoral praticada pelo Governador José Maranhão.

PEDRO FERNANDES (PTB, MA - Pela ordem) - Posse da nova diretoria da

Federação Nacional dos Engenheiros.

PAES LANDIM (PTB, PI) - Confiança nas ações da empresa Centrais

Elétricas Brasileiras S/A — ELETROBRÁS para a redução do déficit de energia

elétrica no Estado do Piauí. Solicitação à Ministra-Chefe da Casa Civil, Dilma



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 046.4.53.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 18/03/2010 Montagem: 4176/4171

6

Rousseff, de inclusão no Programa de Aceleração do Crescimento — PAC de

projetos hidroagrícolas e de saneamento básico. Acerto das medidas adotadas pelo

Ministro do Meio Ambiente, Carlos Minc, para combate ao desmatamento na

Caatinga. Maior apoio governamental ao Parque Nacional  Serra da Capivara.

GILMAR MACHADO (PT, MG) - Importância do cumprimento da Lei de

Responsabilidade Fiscal. Garantia de recursos orçamentários para as áreas sociais,

bem como para o funcionalismo público e para as obras do Programa de Aceleração

do Crescimento — PAC. Necessidade de suplementação de recursos da área da

saúde. Expectativa quanto ao julgamento pelo Supremo Tribunal Federal de

questionamento apresentado por Governadores do PSDB a respeito do piso salarial

nacional dos trabalhadores da educação.

Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA

(Debates e trabalho de Comissões.)

VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

FRANCISCO PRACIANO (PT, AM) - Necessidade de implementação de

políticas diferenciadas para os setores de saúde e educação nos Estados situados

na região amazônica. Apresentação à Comissão da Amazônia, Integração Nacional

e de Desenvolvimento Regional de requerimento de criação de grupo de trabalho

destinado ao exame da situação da área de saúde pública nos Estados da Região

Norte. Importância da implantação da telemedicina e do ensino à distância na região

amazônica.
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PAES LANDIM (PTB, PI - Como Líder. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Homenagem póstuma ao ex-Ministro do Superior Tribunal de Justiça, Luiz

Vicente Cernicchiaro.

PAES DE LIRA (Bloco/PTC, SP - Pela ordem) - Assassinato de cartunista e

de seu filho por usuário de drogas, no Município de Osasco, Estado de São Paulo.

Equívoco da liberação do chá ayahuasca para utilização em rituais religiosos.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Expectativa de apreciação pela

Casa de proposta de emenda à Constituição sobre o estabelecimento de piso

remuneratório de Defensores e Advogados Públicos.

VIII - ENCERRAMENTO


